
平成１９年度 浪江高等学校 

経営・運営ビジョンに関するアンケート結果（教員） 

このアンケートは、生徒に対してとったアンケート結果の中で、他の項目に比べて否定的な回答

が多かったものと、経営・運営ビジョンの取組み状況について、あなたの自己評価をするためのも

のです。４段階評価で、一番近い数値に○をつけてください。 

＜アンケート回収率＞  
 

対 象 対象者数 回答数 アンケー

ト回収率 
教 員 ２９ ２９ １００％

生 徒 ３０３ ２８７ ９４．７％

 
 
 
 
 

（比較のために、１～６問まで前回の生徒アンケート結果を使用） 

 

各項目の質問に対して、４段階評価で答える。 
４ 良く当てはまる（いつもそう思う）   
３ だいたい当てはまる（だいたいそう思う） 
２ あまり当てはまらない（あまりそう思わない） 
１ ほとんど当てはまらない(全くそう思わない) 

※ グラフ内数値は人数 

生徒の否定的な回答が多かったもの 
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私は、授業の内容や

進め方において、生

徒の個性を把握し

ながら、わかりすい

授業を工夫し、生徒

の理解も良いと思

う 
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２ 

私は、毎日の授業が

落ち着いた雰囲気

で取り組めるよう

努力し、そのような

授業を実践してい

る 
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３ 

私は、生徒の悩みや

不安などに敏感に

気付くように気を

配り、生徒も悩みを

打ち明けてきてく

れる方だと思う 
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４ 

私は、各種検定試験

や資格取得の重要

性を、いろいろな機

会を捉えて生徒達

に伝えている 
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５ 

私は、一人でも多く

の生徒が部活動に

積極的に参加でき

るように、生徒のや

る気を喚起してい

る 
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経営・運営ビジョンに対する取組への自己評価 

６ 

私は、生徒の服装や

礼儀作法、あいさつ

など、社会人として

必要なマナーや態

度の定着に努めて

いる 
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７ 

私は、年１回以上の

研究授業を実施し、

他の先生方の研究

授業にも積極的に

参観している 
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８ 

私は、学校行事を通

して、生徒達が浪江

高校に対して誇り

や帰属意識を持つ

ように意識して指

導している 
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９ 

私は、授業を通し

て、生徒達の進路意

識を高める努力を

している 

7 18 4 0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

4

3

2

1

１０ 

私は、本校の経営・

運営ビジョン（重点

目標）を理解し、そ

の達成に努めてい

る 
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＜保護者・生徒のアンケート結果に対する感想等：自由記述＞ 
○ アンケート結果にあまり振り回されずに、冷静に学校の教育活動を分析すべきだと思う。 
○ 保護者に対して、成績によるクラス分けの意見を聞いたが、立場によって答えが違うのは当た

り前だと思う。学校は将来や全体をしっかり考えて方針をきめるべき。どのようにしても一長一

短があり、職員の協議の上で最善の選択として進めた方がよいと思う。 
○ 教員の生徒に対する言葉遣いに気を付けなければならないと思う。また、生徒もアンケートに

対して真剣に回答していないのがあるような気がする。 
○ 保護者と教師側に教育実践において、考え方・意識に温度差がある。保護者の要求が常に正し

いとは限らないと思う。 


